

守护好人民群众的“救命钱”

崇阳集中开展医保基金安全监管宣传活动

本报讯(记者 庞贊 通讯员 王永明)当前正值医保基金安全监管集中宣传月,连日来,崇阳县医保局连续开展“讲好基金监管故事,守护人民群众‘救命钱’”的宣传活动,不断将活动推向高潮,达到了预期效果。

活动期间,该局通过多种形式,广泛宣传解读《中华人民共和国社会保险法》《医疗保障基金使用监督管理条例》《湖北省医疗保障基金使用监督管理行政处罚裁量基准(试行)》

《咸宁市医保局 市财政局关于转发〈湖北省违法违规使用医疗保障基金举报奖励实施细则〉的通知》等法律法规规章和政策规定,提高参保人员的法律意识和政策知晓率,并与县公安局、县卫健委、县市场监管局等相关部门形成联动机制,共同参与这次宣传活动。广泛宣传的同时,崇阳县医保局还针对公立、民营医院和零售药店等不同定点机构,医院负责人、科室主

任、医务人员等不同人员,分类开展警示教育,加大典型案例内部通报力度,突出震慑警醒和进行源头遏制。

以集中宣传月为契机,畅通举报投诉渠道,公布国家、省、市、县投诉电话及邮箱等举报信息,落实奖励措施,鼓励社会各界积极参与医保基金监管工作,共同维护医保基金安全;开展基金监管宣传月征文活动、医保基金监管法治宣讲活动、书画展……这些活动不仅提高了公众对医保政

策的认知度,还有效遏制了医保欺诈骗保行为,增进了医患之间的互信与合作。

崇阳县医保局党组书记、局长王新华表示,下一步将坚持上下联动机制,不断拓宽宣传渠道,提升宣传效果,及时总结经验,收集宣传活动资料,整理好经验和好做法,切实营造医保基金监管全民动员、人人知晓、广泛参与的社会氛围,着力守护好人民群众的“救命钱”。

“文体+税宣”

崇阳税务开启宣传新模式

本报讯(记者 庞贊 通讯员 王晶刘智利)4月12日,崇阳县体育馆内人声鼎沸,第二届“工友杯”职工气排球比赛正在如火如荼进行。赛场上,身着各式运动服的运动员们激情拼洒汗水。而在场边,一群身着蓝色税服的税务工作人员同样引人注目,他们拿着宣传单页,忙碌的身影成为赛场上一道靓丽的风景。

正值第33个全国税收宣传月之际,崇阳县税务局在积极组织职工参加比赛的同时,也借此机会将税收宣

传融入这场文体盛事之中,精心策划了一系列税收宣传活动,为比赛增添了税收色彩,有效提升了税收宣传的覆盖面和影响力。

赛场内,运动员们或强力扣杀、或精妙吊球、或倒地扑救、或奋力拦网,比分不分上下,结果扣人心弦。

赛场外,税宣小分队设立了税收宣传展板,通过图文并茂的形式展示了税收知识、税费政策,同时借助体育馆大屏,全天候滚动播放宣传标语和税收公益广告。税务工作人员还积极

向参赛队员和观众发放宣传资料,耐心解答大家关于税收的疑问,让税收知识在轻松愉快的氛围中深入人心。

“没想到参加这次比赛,还能在现场咨询个人所得税专项附加扣除的问题,感谢税务干部的答解惑,我终于弄明白了赡养老人专项附加扣除的具体规则。”崇阳县市场监管局干部曾维雄说道。

近年来,崇阳县不断深化营造“健康生活、快乐工作”的良好氛围,多点开花打造一批干部群众参与度高、内

容娱乐性强的体育文化赛事。崇阳县税务局也借着这股东风,拓展“文体+税宣”模式,把税收宣传推向群众最中间,让税收宣传更加贴近群众、贴近生活,体现了税收和生活、税务部门与群众之间的紧密联系。

崇阳县文旅局相关负责人表示,税务部门探索创新税收宣传方式的积极尝试有必要、效果好,希望在后续活动中进一步加强合作,为全县的文体事业发展及税收营商环境优化贡献强大合力。

平平淡淡才是真

——记崇阳县路口中学语文教师丁亚红

●记者 庞贊

在崇阳县路口中学,有这样一位女教师,她29年如一日坚守在乡村教学一线,教书育人。她是爱岗敬业,治学严谨,积极传播优秀文化,传播正能量的“最美乡村教师”,也是抓住学生思想动态,为学生排忧解难的“爱心妈妈”。她,就是语文教师丁亚红。

■潜心教学 她是“最美乡村教师”

从1995年参加工作以来,丁亚红就扎根乡村教学一线,淡泊名利,不忘初心,认真履行自己教师的职责。

在教育教学过程中,丁亚红与时俱进,更新教育观念,因材施教。备课时,她认真分析教材,备好学情,把一些先进的教学理论,科学的教学方法运用于课堂教学中。课堂上,对学生的一些不良行为或偶发事件,她总是恰当地运用教育理念冷静地处理,对学生进行正确的引导。同时,她还利用语文学科特点,加强对学生的思想教育,努力提高教育教学质量,每次考试都能取得优异的成绩。她不断学习,除了参加教师培训,一有空闲时间,还潜心研究教学方法,学习教学技术,将所学的教学理论与教学实践相结合。

丁亚红多次获得“模范班主任”“模范教师”“骨干教师”“先进工作者”“优秀语文教师”等荣誉称号,她撰写相关的实践论文、案例、说课稿和教学设计都获得了优异的成绩。2022年5

月,她参与“初中语文课堂有效阅读教学的实施策略探讨”课题,经课题专家组鉴定,通过评审和验收,荣获教研成果一等奖,参与“农村初中学生心理健康教育和家庭教育相融合的研究”课题,经课题组与专家组鉴定,通过评审和验收,荣获教研成果一等奖。2022年7月,她在湖北科技学院国培计划——崇阳县非师范类青年教师能力提升中同课异构说课竞赛中获得二等奖。2023年,在咸宁市义务教育阶段学生书面作业设计评比活动中获得一等奖。2023年,她荣获崇阳县“最美乡村教师”。

■关爱学生 她是“爱心妈妈”

29年教学时间中,丁亚红有16年时间都在担任班主任,多次被评为“优秀班主任”。她深知,一名优秀的班主任,首先应该是一个富有爱心的老师。她主动做好学生的思想工作,经常找学生谈心,努力进入每个学生的内心世界,了解他们真正需要的是什么。其次,她经常和家长共同探讨教育孩子的方法,或上门家访或主动打电话,及时沟通学生在校在家的情况。

刚参加工作那会儿,有的学生交不起学费,丁亚红就帮他们先担保垫付。那时候,她每年大部分的工资都给学生垫付学费了。还有少数家长思想认识不够,干脆不让孩子上学。

“有个叫小利的女学生,为了让她继续上学,我去她家3次,才把她从干农活的田里拉到学校来上课。”直到现



在,回忆那些点点滴滴,丁亚红的内心久久不能平静。让每一个孩子都能接受教育,是她的初心和使命。

去年家访时,丁亚红详细了解学生小诺家的情况。回到学校,她把情况反馈给了班主任、学校领导及社会爱心人士。很快,在学校及社会爱心人士的关爱下,小诺的物质生活有了改善,精神上也发生了很大的改变,性格变得开朗了,人也阳光了,脸上挂着开心的笑容。

孙哲、王森、王亚丹、舒琼娟、汪鹏、胡小菲……这些年来,丁亚红一直坚持用真心和学生换真心。她的辛苦付出,也得到了学生们的认可。有的

学生毕业了仍会与她保持书信或电话联系,择业择偶也会征询她的意见。

“我自己也有孩子,看到他们幸福的工作、生活,我很欣慰,有满满的成就感,就像看到我自己的孩子生活幸福一样!”丁亚红说。

2006年10月,丁亚红被崇阳县妇女联合会评为“爱心妈妈”。

这些年来,丁亚红身边的同事,尤其是女同事,都先后调往县城,但她却把家安在了路口中学,把自己最美好的青春和年华,留在了这个普通的乡村学校。平平淡淡才是真,丁亚红始终坚信,在她的言传身教下,她的学生们定能身心健康成长!